

## ПРОГРАМА КАНДИДАТА НА ПОСАДУ РЕКТОРА АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПЕНІТЕНЦІАРНОЇ СЛУЖБИ



### Біографічна довідка:

**Колб Олександр Григорович**, 10 червня 1960 року народження, уродженець м. Камінь-Каширський Волинської області, освіта вища (у 1987 році стаціонарно з відзнакою закінчив Київську вищу школу МВС СРСР за спеціальністю «правознавство»), доктор юридичних наук, професор, Заслужений юрист України, ліквідатор аварії на ЧАЕС I категорії (брав участь у ліквідації аварії у перші її дні – 26-29. 04. 1986р.), інвалід війни 2-ї групи (у лютому 1994 року отримав бойове поранення при затриманні озброєних злочинців), член 2-х спеціалізованих вчених рад по захисту кандидатських та докторських дисертацій при Національній академії внутрішніх справ (НАВС), член Кримінологічної асоціації України та Кримінально-виконавчого бюро Національної академії правових наук України (НАПрНУ); наукова спеціальність 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; кримінально-виконавче право. У цьому ж напрямі проводяться й наукові розвідки у даний час.

З 1981 по 2000 проходив службу в органах внутрішніх справ, у тому числі – більше 17-ти років – у сфері виконання покарань. Розпочав службу з посади оперуповноваженого колонії суворого режиму та продовжив її на посаді старшого оперуповноваженого відділу виконання покарань УМВС України у Волинській області, начальника оперативно-режимного відділення цього ж відділу, начальника слідчого ізолятора, завершивши службу на посаді начальника відділу виконання покарань УМВС України у Волинській області. Звільнений у відставку у 2000 році з посади начальника відділу паспортно-візової, реєстраційної та міграційної роботи УМВС цієї ж області.

У 1997 р. закінчив ад'юнктуру НАВС України та захистив кандидатську дисертацію на тему «Профілактика правопорушень серед неповнолітніх у слідчих ізоляторах МВС України» (спеціальність 12.00.08), як здобувач кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права НАВС. У 2000 р. отримав вчене звання «доцент».

У 2007 р. захистив докторську дисертацію на тему «Установа виконання покарань, як суб'єкт запобігання злочинам» (спеціальність 12.00.08), як здобувач кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права Київського національного університету внутрішніх справ. У 2008 р. отримав вчене звання «професор».

У 2020 отримав почесне звання «Заслужений юрист України».

Автор та співавтор майже 550 наукових праць, у тому числі більше 400 – з питань кримінально-виконавчої діяльності.

На протязі 2007-2020 рр. підготував як науковий керівник 28 здобувачів, які захистили дисертації та здобули наукові ступені доктора юридичних наук (5 осіб) та кандидата юридичних наук (23) зі спеціальності 12.00.08 та 12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; оперативно-розшукова діяльність.

Трудовий стаж складає більше 40 років, науково-педагогічний стаж понад 20 років.

Науково-педагогічну діяльність розпочав з посади старшого викладача кафедри публічного права Волинського державного університету імені Лесі Українки. З 1998 по 2005 рр. – доцент кафедри кримінального права та процесу, а з 2000 р. – завідувач цієї ж кафедри Волинського державного університету імені Лесі Українки. З 2005 по 2010 рр. – професор, завідувач цієї ж кафедри. З березня 2010 по липень 2010 - професор кафедри кримінально-правових дисциплін Львівського державного університету внутрішніх справ. З липня 2010 по листопад 2010 р. – декан факультету по підготовці правознавців навчально-наукового інституту заочного та дистанційного навчання НАВС. З листопада 2010 р. по серпень 2015 р. – директор навчально-наукового інституту права та психології НАВС. З серпня 2015 р. по лютий 2018 р. - професор кафедри кримінології та кримінально-виконавчого права Національної академії внутрішніх справ, з лютого по вересень 2018 р. включно – проректор з навчально-методичної роботи ПВНЗ «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янука», з 02.10.2018 по 24.08.2020 – робота на посадах науково-педагогічного працівника у Національному університеті Львівська політехніка». З вересня 2020 року – професор кафедри політології, управління та державної безпеки ВНУ імені Лесі Українки.

Має державні нагороди, а саме: орден «За заслуги» 3-го ступеня (Указ Президента України від 25.04.2016 року), Грамоту Верховної Ради України (розпорядження Голови Верховної Ради України від 30.11.2016 р.), звання Заслужений юрист України (Указ Президента України від 08.10.2020 року).

Додаткові дані: ветеран органів внутрішніх справ, полковник внутрішньої служби у відставці, нагороджений відомчими відзнаками МВС України, Державної кримінально-виконавчої служби України та Державної прикордонної служби України, а також відзнаками та почесними грамотами Волинської обласної адміністрації, Волинської обласної ради та ряду громадських організацій. Академік чотирьох академій (Академії вищої освіти, Української технологічної академії, Української академії інформатики та Міжнародної кадрової академії). Член Спілки юристів України, громадської організації «Союз інвалідів Чорнобиля Волині», у 2005-2014 рр. – член наукової ради Державного департаменту України з питань виконання покарань та Державної пенітенціарної служби.

## **Розділ 1**

### **Загальні положення**

В умовах реформування сфери виконання покарань України та приведення її до міжнародних стандартів, зокрема до вимог Європейського Союзу, важливим напрямом діяльності у цьому контексті є підготовка висококваліфікованих фахівців для роботи в органах та установах виконання покарань. Враховуючи свій практичний особистий досвід роботи в Державній кримінально-виконавчій службі України, а також результати власних теоретичних напрацювань з питань кримінально-виконавчої діяльності та їх апробацію у виді законопроектів і видозмін інших нормативно-правових актів, досить цінним було б їх впровадження у навчальний і науковий процес Академії державної пенітенціарної служби, як запоруки їх удосконалення.

## **Розділ 2**

### **Підбір кандидатів на посади курсантів академії**

Вказане завдання буде реалізовуватись шляхом підвищення ефективності профорієнтаційної роботи у загальноосвітніх та професійно-технічних закладах, з урахуванням загального розвитку кандидатів та таких їх чеснот, як : гуманність; повага до правил співжиття та Закону; моральність та інших загальнолюдських і соціально значущих властивостей (доброта, порядність, чесність тощо). При цьому, головний результат з означеної діяльності має забезпечуватись тісною взаємодією з місцевими органами освіти, самоврядування та відповідними громадськими формуваннями, зареєстрованими у встановленому законом порядку.

## **Розділ 3**

### **Підготовка фахівців у ВУЗі**

Основний лейтмотив навчального та наукового процесу в Академії має бути спрямований на створення в її стінах професіонала-гуманіста, здатного на практиці власним прикладом та

людським і толерантним відношенням до засудженого завоювати довіру останнього та підготувати його до законслухняної поведінки як у межах органу чи установи виконання покарань, так і на волі. Крім цього, для майбутніх працівників сфери виконання покарань у ході навчального процесу мають бути прищеплені такі професійні якості, як: повага до прав засудженого; співучасть у вирішенні його важливих проблем; недопустимість катувань та нелюдського або такого, що принижує гідність, поводження або покарання.

#### **Розділ 4**

##### **Добір науково-педагогічних працівників Академії**

Зазначене завдання має бути реалізовано спільно з працівниками кадрової служби Міністерства юстиції України та Департаменту Державної кримінально-виконавчої служби з урахуванням наступних критеріїв :

- ці особи повинні мати відмінні індивідуальні характеристики, пріоритетними з яких є : відданість своїй справі, високий рівень професіоналізму, загального та освітнього розвитку, а також підвищене почуття справедливості, гуманізму та поваги до оточуючих;

- ці особи мають пройти підготовчий курс навчання для роботи в Академії, який в обов'язковому порядку включає вивчення міжнародних і регіональних документів і норм у сфері прав людини, зокрема Європейської Конвенції з прав людини та Європейської Конвенції по запобіганню катувань, нелюдського та такого, що принижує гідність, поводження або покарання.

Крім цього, кандидати на роботу в академії мають відповідати загальним вимогам, що пред'являються до персоналу ДКВС України, які закріплені на нормативно-правовому рівні.

#### **Розділ 5**

##### **Науково-дослідна робота в Академії**

Зазначене завдання має бути вирішене шляхом залучення до цього процесу всіх без винятку учасників навчального процесу (від курсантів до науково-педагогічних працівників) через їх участь у написанні наукових праць (тез конференцій, підготовки методичних видань, навчальних посібників тощо) та презентації результатів цієї діяльності на Всеукраїнських та Міжнародних науково-практичних конференціях, а також на інших тому подібних форумах.

Крім цього, одним із ключових напрямків науково-дослідної роботи в Академії має стати підготовка науково-обґрунтованих проєктів і пропозицій, спрямованих на удосконалення кримінально-виконавчої діяльності в Україні, а також проведення активних і постійних наукових досліджень в органах та установах виконання покарань по всіх напрямках їх роботи, з метою визначення найбільш значимих проблем і розробки теоретико-прикладних засобів їх вирішення, включаючи й дисертаційні роботи у цьому напрямі.

#### **Розділ 6**

##### **Взаємодія Академії з центральним органом виконавчої влади у сфері виконання покарань та пробації України, іншими органами державної влади, місцевого самоврядування і громадськими об'єднаннями**

Цей напрямок діяльності буде здійснюватись у відповідності з чинним законодавством України та іншими нормативно-правовими актами з цих питань, з урахуванням потреб та законних інтересів усіх учасників взаємодії, а також шляхом добровільного залучення їх до навчально-наукового процесу Академії, у тому числі до проведення наукових розробок і контролю за їх реалізацією на практиці.

#### **Розділ 7**

##### **Прикінцеві положення**

Без сумніву, що зазначені та інші завдання, які стоять перед Академією, неможливо вирішити без створення колективу однодумців та відповідної атмосфери доброчесності, взаємоповаги та взаємопідтримки, на яку я надіюсь у випадку, якщо Ви довірите мені очолювати поважну Академію, що має своє обличчя та рейтингове місце у системі ВУЗів України.